
ПРОТОКОЛ № 22/18 
Заседания Дисциплинарного комитета 

Ассоциации «Саморегулируемой организации «СредВолгСтрой»

г. Самара «04» декабря 2018г.

Форма прохождения 
заседания:
Дата прохождения 
заседания
Место прохождения 
заседания:
Время открытия 
заседания:
Время закрытия 
заседания:
Дата составления
протокола:
Присутствовали:

Совместное присутствие для обсуждения вопросов повестки дня и 
принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
«03» декабря 2018 г.

г. Самара, Московское шоссе 55. оф.1023

10.00 

12.30

«04» декабря 2018 г.

Председатель комитета -
Симонов Олег Михайлович 
Члены комитета:
Тарновский Николай Олегович 
Матвеева Анна Геннадьевна

Секретарь заседания: Матвеева А.Г. (Протокол №15 от 17.10.2018г.)

Заседание открыл председатель Дисциплинарного комитета Симонов Олег Михайлович, 
который огласил присутствующих и выступив со вступительным словом, предложил утвердить 
повестку дня заседания.

Открытым голосованием участники заседания единогласно приняли решение утвердить 
следующую повестку дня заседания:

1. Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении организаций - членов 
Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения.

2. Прекращение дисциплинарного производства.
3. Назначение следующего заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО 

«СредВолгСтрой».

Председатель Дисциплинарного комитета Симонов О.М. предложил приступить к работе по 
рассмотрению вопросов повестки дня заседания.

Вопрос № 1 повестки дня: Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении
организаций - членов Ассоциации «СРО «СВС», 
допустивших нарушения.

Слушали: Симонова О.М., который сообщил, что Контрольным
комитетом Ассоциации предоставлены документы на 
рассмотрения Дисциплинарного комитета, согласно которым, 
выявлены компании-члены Ассоциации, не устранившие 
выявленные ранее нарушения:

1.1. ООО «СТРОЙМЕХАНИЗАТОРиК» (ИНН 6382066347)
Акт №322 от 31.10.2017г.
Информация о нарушениях:
не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений № 215 от 23.01.2018 г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений № 130 от 26.02.2018 

г., № 130 от 21.03.2018г.; № 175 от 23.04.2018г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 25.06.2018г.
- приостановка права выполнять строительные работы до устранения
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нарушения № 1658 от 05.09.2018г., но не более чем на 31 день, до 01.10.2018 г.
- приостановка права № 1829 от 04.10.2018 г. выполнять строительные 

работы до устранения нарушения., но не более чем на 30 дней, до 01.11.2018 г.
- рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из 

членов Ассоциации, замененная Советом на приостановление права выполнять 
строительные работы.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации нарушение, не устранено.

1.2. ООО «Поволжская Инвестиционная Строительная Компания» (ООО 
«ПИСК», ИНН 6319206261)

Акт №353 от 31.10.2017г.
Информация о нарушениях:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений № 222 от 23.01.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений № 152 от

26.02.2018 г. № 152 от 21.03.2018г.; № 182 от 23.04.2018г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 25.06.2018г.
- приостановка права № 1823 от 04.10.2018 г. выполнять строительные 

работы до устранения нарушения № 1661 от 05.09.2018г., но не более чем на 31 
день, до 01.10.2018 г.

- приостановка права выполнять строительные работы до устранения 
нарушения, но не более чем на 30 дней, до 01.11.2018 г.

- рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из 
членов Ассоциации, замененная Советом на приостановление права выполнять 
строительные работы.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.3. ООО «ЭДВЕНС-СТРОИТЕЛЬСТВО» (ИНН 6321337021)
Акт №475 от 29.12.2017г.
Информация о нарушениях:
- организация не имеет одного специалиста по основному месту работы, а 

именно трудовая функция которого включает соответственно организацию 
выполнения работ по строительству, реконструкции, кап. ремонту объектов 
капитального строительства, сведения о котором включены в НРС.

Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений № 226 от 23.01.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений № 157 от

26.02.2018 г., № 157 от 21.03.2018г.; № 187 от 23.04.2018г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 25.06.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №237 от 

05.09.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.4. ООО «Проммонтажсервис» (ИНН 6321335521)
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Акт проверки №204 от 29.09.2017 г.
Информация о нарушениях:
- организация не имеет одного специалиста по основному месту работы, а 

именно трудовая функция которого включает соответственно организацию 
выполнения работ по строительству, реконструкции, кап. ремонту объектов 
капитального строительства, сведения о котором включены в НРС.

Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений № 167 от 14.11.2017г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений № 13 от

23.01.2018г.; № 167 от 26.02.2018 г.; № 167 от 21.03.2018г.; № 196 от 23.04.2018г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 25.06.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №240 от 

05.09.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 03.12.2018г 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.5. ООО «Строй-Поволжье» (ИНН 6324012310)
Акт проверки №243 от 29.09.2017 г.
Информация о нарушениях:
- отсутствие не менее одного специалиста по основному месту работы, а 

именно трудовая функция которого включает соответственно организацию 
выполнения работ по строительству, реконструкции, кап.ремонту объектов 
капитального строительства и сведения о которых включены в НРС.

Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений 
№ 115 от 14.11.2017г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений
№ 29 от 23.01.2018г.; № 169 от 26.02.2018 г., № 169 от 21.03.2018г.; № 197 

от 23.04.2018г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 25.06.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №241 от 

05.09.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 03.12.2018г 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.6. ООО «СК «Апрель» (ИНН 6345027614)
Акт №366 от 30.11.2017г.
Информация о нарушениях:
- отсутствие не менее двух специалистов по основному месту работы, а 

именно трудовая функция которых включает соответственно организацию 
выполнения работ по строительству, реконструкции, кап.ремонту объектов 
капитального строительства и сведения о которых включены в НРС.

Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений №172 от 12.01.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений № 41 от 

23.01.2018г.; № 135 от 26.02.2018 г., № 135 от 21.03.2018г.; № 202 от 23.04.2018г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 25.06.2018г.
- приостановка права № 1672 от 05.09.2018г. выполнять строительные 

работы до устранения нарушения, но не более чем на 31 день, до 01.10.2018 г.
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- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.7. ООО «СтройПроектЛогистик» (ИНН 6318006319)
Акт проверки №163 от 29.09.2017 г.
Информация о нарушениях:
- не предоставлены к проверке документы по установленным Ассоциацией 

формам, кроме Ф №4 - документы по специалистам.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений № 149 от 14.11.2017г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №7 от 

23.01.2018г.;
- приостановка права до установления выявленных нарушений, но не более 

23 дня, то есть до 26.02.2018 г.;
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 22.03.2018 г.;
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 23.04.2018 г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 25.06.2018г.
- приостановка права выполнять строительные работы до устранения 

нарушения № 1677 от 05.09.2018г., но не более чем, до 01.10.2018 г.
- приостановка права № 1830 от 04.10.2018 г. выполнять строительные 

работы до устранения нарушения, но не более чем на 30 дней, до 01.11.2018 г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г.
- рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из 

членов Ассоциации.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.8. СПК «Гиперстрой» (ИНН 6321386727)
Акт проверки №253 от 29.09.2017 г.
Информация об устранении выявленных нарушениях:
- не предоставлены формы № 6,7, 8, 9,11, 12
- не предоставлен приказ по охране труда
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений 

№ 122 от 14.11.2017г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №28 от 

23.01.2018г.
- приостановка права до установления выявленных нарушений, но не более 

23 дня, то есть до 26.02.2018 г.;
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 22.03.2018 г.;
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 23.04.2018 г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 25.06.2018г.
- приостановка права выполнять строительные работы до устранения 

нарушения № 1678 от 05.09.2018г., но не более чем, до 01.10.2018 г.
- приостановка права № 1829 от 04.10.2018 г. выполнять строительные 

работы до устранения нарушения, но не более чем на 30 дней, до 01.11.2018 г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г.
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Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.9. ООО «ПСК 63 регион» (ИНН 6316209507)
Акт проверки № 160 от 29.09.2017 г.
Информация о нарушениях:
- не представлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений № 147 от 14.11.2017г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №6 от 

23.01.2018г.;
- приостановка права до установления выявленных нарушений, но не более 

23 дня, то есть до 26.02.2018 г.;
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 22.03.2018 г.;
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 23.04.2018 г.;
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 34 

дней, то есть до 27.05.2018 г.
- приостановка права выполнять строительные работы до устранения 

нарушения № 1679 от 05.09.2018г., но не более чем на 31 день, до 01.10.2018 г.
- приостановка права № 1820 от 04.10.2018 г. выполнять строительные 

работы, до устранения нарушения, но не более чем на 30 дней, до 01.11.2018 г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.10. ООО ГК «ГЭМ-Энергоналадка» (ИНН 6324057030)
Акт проверки №226 от 29.09.2017 г.
Информация о нарушениях:
не представлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений № 102 от 14.11.2017г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №17 от 

23.01.2018г.
- приостановка права до установления выявленных нарушений, но не более 

23 дня, то есть до 26.02.2018 г.
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 22.03.2018 г.
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 23.04.2018 г.
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 34 

дней, то есть до 27.05.2018 г.
- приостановка права выполнять строительные работы до устранения 

нарушения № 1681 от 05.09.2018г., но не более чем на 31 день, до 01.10.2018 г.
- приостановка права № 1831 от 04.10.2018 г. выполнять строительные 

работы до устранения нарушения, но не более чем на 30 дней, до 01.11.2018 г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета
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Ассоциации, нарушение не устранено.

1.11. ООО «A-Строй» (ИНН 6324030895)
Акт №389 от 30.11.2017г.
Информация о нарушениях:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений №181 от 12.01.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №48 от 

23.01.2018г.
- приостановка права до установления выявленных нарушений, но не более 

23 дня, то есть до 26.02.2018 г.
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 22.03.2018 г.
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 23.04.2018 г.
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 34 

дней, то есть до 27.05.2018 г.
- приостановка права выполнять строительные работы до устранения 

нарушения от 05.09.2018г., но не более чем, до 01.10.2018 г.
- приостановка права № 1832 от 04.10.2018 г. выполнять строительные 

работы до устранения нарушения, но не более чем на 30 дней, до 01.11.2018 г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, компанией предоставлена форма №4 с приложением у ней 
соответствующих документов. Остальные документы по проверке не 
предоставлены.

1.12. ООО «РусЭнергоМаш-ресурс» (ИНН 6325997124)
Акт №406 от 30.11.2017г.
Информация о нарушениях:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений №190 от 12.01.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №57 от 

23.01.2018г.
- приостановка права до установления выявленных нарушений, но не более 

23 дня, то есть до 26.02.2018 г.
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 22.03.2018 г.
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 23 

дней, то есть до 23.04.2018 г.
- приостановка права до устранения выявленных нарушений, но не более 34 

дней, то есть до 27.05.2018 г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №248 от 

05.09.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.
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1.13. ПКФ «АНТ» (ИНН 6321207142)
Акт № 107 от 18.04.2018г.
Информация о нарушениях:
- организация не имеет двух специалистов по основному месту работы, а 

именно трудовая функция которых включает соответственно организацию выполнения 
работ по строительству, реконструкции, кап. Ремонту объектов капитального 
строительства, сведения о котором включены в НРС.

Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №251 от 

05.09.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.14. ООО «Строительно-Торговая Компания» (ИНН 6321425687)
Акт № 116 от 28.04.2018г.
Информация о нарушениях:
- не предоставлены документы, необходимые для проведения плановой 

документарной проверке.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №252 от 

05.09.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.15. ООО «СТРОЙИНВЕСТ» (ИНН 6330064959)
Акт № 117 от 27.04.2018г.
Информация о нарушениях:
- организация не имеет двух специалистов по основному месту работы, а 

именно трудовая функция которых включает соответственно организацию выполнения 
работ по строительству, реконструкции, кап. Ремонту объектов капитального 
строительства, сведения о котором включены в НРС.

Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №253 от 

05.09.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.16. ООО «Вент Инжиниринг» (ИНН 6321207382)
Акт № 327 от 31.08.2018г.
Информация о нарушениях:
- организация не имеет не менее одного специалиста по основному месту 

работы, а именно трудовая функция которого включает соответственно 
организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, кап. ремонту и 
сносу объектов капитального строительства, сведения о котором включены в НРС;

Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
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- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.17. ЗАО «Гилар» (ИНН 6382015568)
Акт № 283 от 31.08.2018г.
Информация о нарушениях:
- организация не имеет не менее одного специалиста по основному месту 

работы, а именно трудовая функция которого включает соответственно 
организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, кап. ремонту и 
сносу объектов капитального строительства, сведения о котором включены в НРС;

- не предоставлен договор страхования гражданской ответственности. 
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:

- приостановка права № 1834 от 04.10.2018 г. выполнять строительные 
работы до устранения нарушения, но не более чем на 30 дней, до 01.11.2018 г.

- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение частично устранено - предоставлен договор страхования 
гражданской ответственности.

1.18. МУ «Служба заказчика» муниципального района Борский» (ИНН 
6366005354)

Акт № 292 от 31.08.2018г.
Информация о нарушениях:
- не представлены документы для прохождения проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:

- приостановка права № 1832 от 04.10.2018 г. выполнять строительные 
работы до устранения нарушения, но не более чем на 30 дней, до 01.11.2018 г.

- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.19. ООО «ЭКО-СТРОЙ» (ИНН 6324064809)
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:

- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации нарушение, не устранено.

1.20. ООО «Росстрой» (ИНН 6321242838)
- не предоставлен договор гражданской ответственности,
- задолженность по оплате членских взносов более 3-х месяцев,
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:

- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
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- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации нарушение, не устранено.

1.21. ООО Группа Компаний «Промгидроремонт» (ИНН 6324065908)
- не предоставлены документы для проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:

- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации нарушение, не устранено.

1.22. ООО Компания «Нормандия» (ИНН 6321240407)
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:

- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации нарушение, не устранено.

1.23. ООО «Строительная Транспортная Компания» (ИНН 6312168930)
- не предоставлен договор гражданской ответственности,
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:

- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации нарушение, не устранено.

1.24. ООО «ПромЭнергоСервис» (ИНН 6324007215)
- не предоставлен договор гражданской ответственности.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:

- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г. 

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации нарушение, не устранено.

1.25. ООО «ЭП» (ИНН 6324005225)
Актом № 416/1 от 31.10.2018г., зафиксировано: 
не предоставление запрашиваемых документов, а именно:
- должностных инструкций на специалистов;
- не предоставление данных на одного из пяти требуемых в штате 
специалистов ИТР, при наличии у компании допуска на особо опасные, 
технически сложные и уникальны работы.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим
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образом. На заседание присутствовал директор компании - Березин А.В.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.26. ООО «СТРОЙ ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 6324081498)
Актом № 384/1 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет одного специалиста в области строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
- Не предоставлена форма 10.
- Не предоставлено Положение «О системе контроля качества и охране 

труда».
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.27. ООО «ГЭМ-Энерго наладка» (ИНН 6324057030)
Актом № 331/1 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет одного специалиста в области строительства, сведения 
о котором включены в НРС.
- Не предоставление данных на одного специалиста ИТР.
- Отсутствует договор гражданской ответственности.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.28. ООО «Строй-Поволжье» (ИНН 6324012310)
Актом № 385/1 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет одного специалиста в области строительства, сведения 
о котором включены в НРС.
- Отсутствует договор гражданской ответственности.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание присутствовал директор компании - Березин Александр 
Васильевич.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.29. ООО «Кристалл» (ИНН 63760225857)
Актом № 481 от 29.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.30. ООО «Нефма-Строй» (ИНН 6316224223)
Актом № 438 от 29.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.31. ООО «ПРОММОНТАЖСЕРВИС» (ИНН 6321335521)
Актом № 363/1 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет одного специалиста в области строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
- Не предоставлен приказ на ответственных лиц по системе контроля
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качества и охране труда.
- Не предоставлено, Положение «О системе контроля качества и охране 

труда».
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.32. ООО «ПИСК» (ИНН 6319206261)
Актом № 443 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.33. ООО «Лидер Д» (ИНН 6324031271)
Актом № 433 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.34. ООО «БиномПуть» (ИНН 6318148881)
Актом № 423 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.35. ООО «ЭлитСтрой-Монтаж» (ИНН 6316196135)
Актом № 474 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.36. ЗАО «ГК «РОСТ» (ИНН 6316127526)
Актом № 430 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
- Актом № 20В-181/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание присутствовал директор - Чех С.А.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.37. ООО «Призма» (ИНН 6321417816)
Актом № 444 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
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На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.38. ООО «СМУ-116» (ИНН 6381031172)
Актом № 17В-353/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент проверки 
задолженность составила 45 000 р.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.39. ООО «Выбор» (ИНН 6318201729)
Актом № 19В-38/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент проверки 
задолженность составила 35 000 р.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.40. ЗАО «Группа компаний «Рост» (ИНН 6316127526)
Актом № 20В-181/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент 

проверки задолженность составила 24 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.41. ООО «Мегаполис» (ИНН 6316230227)
Актом № 21В-794/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент проверки 
задолженность составила 40 000 р.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.42. ООО «МонтажРемСтрой» (ИНН 6319194256)
Актом № 24В-364/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент проверки 
задолженность составила 50 000 р.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.43. ООО «СМП ВОЛГА» (ИНН 6319187869)
Актом № 26В-923/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент 

проверки задолженность составила 25 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.44. ООО «Спецгидрострой» (ИНН 6321090173)
Актом № 27В-163/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент 

проверки задолженность составила 35 000 р.
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Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание присутствовал директор - Понкратов Н.Ф.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.45. ООО «Строительная компания «ВолгаПромСтрой» (ИНН 6316171148)
Актом № 28В-970/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент 

проверки задолженность составила 30 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.46. ООО «ШАНС888» (ИНН 6319170537)
Актом № 32В-1073/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент 

проверки задолженность составила 35 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.47. ООО «Инвнстиционно- Строительный Холдинг Континент» (ИНН 
6316177710)
Актом № 12В-800/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент 

проверки задолженность составила 25 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.48. ООО «СТРОЙ-ЭКСПЕРТ» (ИНН 6324048395)
Актом № 15В-870/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент 

проверки задолженность составила 50 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.49. ООО «Стройтехно» (ИНН 6324015569)
Актом № 14В-825/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент 

проверки задолженность составила 25 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.50. ООО «Росинтек» (ИНН 5624020511)
Актом № 4В-1057/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент 

проверки задолженность составила 40 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.51. ООО «Стройподряд» (ИНН 6316216945)
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Актом № 8В-1035/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент

проверки задолженность составила 35 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.52. ООО «Стройуют» (ИНН 6324085809)
Актом № 10В-1134/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент

проверки задолженность составила 20 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.53. ООО «БурНефтеГазСтрой» (ИНН 6330082154)
Актом № 1В-1122/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент

проверки задолженность составила 25 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.54. ООО «Стройсервис» (ИНН 6376025536)
Актом № 9В-1137/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент

проверки задолженность составила 20 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.55. ООО «КОМПЛЕКС-СНАБ» (ИНН 6321417894)
Актом № 7С-1184/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, сведения о 
которых включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.56. ООО «СПОРТСООРУЖЕНИЯ» (ИНН 6315544118)
Актом № 6С-1149/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, сведения о 
котором включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание присутствовал управляющий - Семин В.Л.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.57. ООО «Оптима» (ИНН 6312181988)
Актом № 5С-1145/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
-организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, сведения о 
котором включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета

14



Ассоциации, нарушение не устранено.

1.58. ООО «СамараСтройГ арант» (ИНН 6319216710)
Актом № 4С-1144/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, сведения о 
которых включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.59. ООО «СТАТУС» (ИНН 6318163181)
Актом № 2С-902/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, сведения о 
которых включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание присутствовал представитель компании.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.60. ООО «Крок Инжиниринг» (ИНН 6317123450)
Актом № 1С-1171/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, сведения о 
котором включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание присутствовал директор - Пономарев Н.М.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.61. ООО «ГеоСтройСервис» (ИНН 6312126994)
Актом № 11С-1079/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, сведения о 
которых включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.62. ООО Производственное объединение «Нефтяное и Газовое 
оборудование» (ИНН 6316167494)
Актом № 12С-1062/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, сведения о 
которых включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.63. ООО «Миллиниум голд» (ИНН 6318246487)
Актом № 13С-1114/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, сведения о 
которых включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.64. ООО «ГРАНД БИЛДИНГ» (ИНН 6311173617)
Актом № 15С-1116/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, сведения о 
котором включены в НРС.
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Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.65. ООО СК «ФУНДАМЕНТ» (ИНН 6316220042)
Актом № 10С-1159/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, сведения о 
котором включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.66. АО «Спецнефтеремонт» (ИНН 6323040499)
Актом № 9С-1157/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, сведения о 
которых включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.67. ООО «СКАДО ОСНЕЖЕНИЕ И ПЫЛЕПОДАВЛЕНИЕ» (ИНН 
6318013228)
Актом № 18С-1101/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, сведения о 
котором включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.68. ООО «ДИВА-С» (ИНН 6316099967)
Актом № 16С-1041/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, сведения о 
котором включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.69. ООО «Призма» (ИНН 6318013228)
Актом № 19С-499/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, сведения о 
котором включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.70. ООО РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА «СТРОЙ-ЭФФЕКТ» 
(ИНН 6318013228)
Актом № 20С-1081/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, сведения о 
которых включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.
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1.71. ООО «Волгострой» (ИНН 6318001092)
Актом № 19С-499/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, сведения о 
котором включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.72. ИП Масгутов Булат Талгатович (ИНН 631938004205)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, сведения о 

которых включены в НРС.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- отсутствуют.
Отягчающие обстоятельства: - наличие задолженности по членским взносам в 

размере 50 000 руб.
1.73. ООО «КВАНТ -СЕРВИС» (ИНН 6316222307)

Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- отсутствуют.
Отягчающие обстоятельства: - наличие задолженности по членским взносам в 

размере 35 000 руб.

1.74. ООО «Новые Технологии» (ИНН 6318023219)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, сведения о 

которых включены в НРС.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- отсутствуют.
Отягчающие обстоятельства: - наличие задолженности по членским взносам в 

размере 40 000 руб.

1.75. ООО «Бэста» (ИНН 6312119059)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, сведения о 

которых включены в НРС.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.

1.76. ООО «Монтаж-Ресурс» (ИНН 6330072332)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, сведения 

о которых включены в НРС.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.

1.77. ООО «МКС-Строй» (ИНН 6316225139)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, сведения 

о которых включены в НРС.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим
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образом. На заседание представитель не явился.

Решение по 
вопросу №1 
повестки:

1.78. ООО СК «Пирамида» (ИНН 6319202436)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, сведения 

о которых включены в НРС.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом. На заседание представитель не явился.

Выявленные нарушения, зафиксированные актами проверок, в соответствии с п.4.3 
Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел» являются основанием для 
применения в отношении нарушителей - членов Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия.

В связи с установленными нарушениями, дисциплинарный комитет Ассоциации 
«СРО «СВС», руководствуясь п.6.1 Положения «О Дисциплинарном комитете, по 
рассмотрению дел о применении в отношении членов Ассоциации 
«Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой» мер дисциплинарного 
воздействия», п.4.15.1 Положения «Об утверждении мер дисциплинарного 
воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел», ч.1 
ст.55.15 Градостроительного кодекса РФ комиссия решила, в соответствие с ч.4 ст. 
10 Федерального закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ «О саморегулируемых 
организациях» и п. 2.1. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного 
воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел», 
применить следующие меры дисциплинарного воздействия:

1.1. ООО «СТРОЙМЕХАНИЗАТОРиК» (ИНН 6382066347) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 14 дней, то есть до 17.12.2018 г.

1.2. ООО «Поволжская Инвестиционная Строительная Компания» (ООО «ПИСК») 
(ИНН 6319206261) - рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об 
исключении лица из членов Ассоциации.

1.3. ООО «ЭДВЕНС-СТРОИТЕЛЬСТВО» (ИНН 6321337021) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.4. ООО «Проммонтажсервис» (ИНН 6321335521) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.5. ООО «Строй-Поволжье» (ИНН 6324012310) - рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.6. ООО «СК «Апрель» (ИНН 6345027614) - рекомендация Совету Ассоциации 
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.7. ООО «СтройПроектЛогистик» (ИНН 6318006319) - рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.8. СПК «Гиперстрой» (ИНН 6321386727) - рекомендация Совету Ассоциации 
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.9. ООО «ПСК 63 регион» (ИНН 6316209507) - рекомендация Совету Ассоциации 
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.10. ООО ГК «ГЭМ-Энергоналадка» (ИНН 6324057030) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.
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1.11. ООО «A-Строй» (ИНН 6324030895) - приостановка права выполнения работ, но 
не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.12. ООО «РусЭнергоМаш - ресурс» (ИНН 6325997124) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.13. ПКФ «АНТ» (ИНН 6321207142) - приостановка права выполнения работ, но не 
более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.14. ООО «Строительно-Торговая Компания» (ИНН 6321425687) - рекомендация 
Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.15. ООО «СТРОЙИНВЕСТ» (ИНН 6330064959) - рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.16. ООО «Вент Инжиниринг» (ИНН 6321207382) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.17. ЗАО «Гилар» (ИНН 6382015568) приостановка права выполнения работ, но не 
более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.18. МУ «Служба заказчика» муниципального района Борский» (ИНН 6366005354) - 
приостановка права выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до
15.01.2019 г.

1.19. ООО «ЭКО-СТРОЙ» (ИНН 6324064809) - рекомендация Совету Ассоциации 
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.20. ООО «Росстрой» (ИНН 6321242838) - рекомендация Совету Ассоциации «СРО 
«СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.21. ООО Группа Компаний «Промгидроремонт» (ИНН 6324065908) - приостановка 
права выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.22. ООО Компания «Нормандия» (ИНН 6321240407) - рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.23. ООО «Строительная Транспортная Компания» (ИНН 6312168930) -
рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов 
Ассоциации.

1.24. ООО «ПромЭнергоСервис» (ИНН 6324007215) - рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.25. ООО «ЭП» (ИНН 6324005225) - предупреждения об устранении
выявленных нарушений до 15.01.2019г.

1.26. ООО «СТРОЙ ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 6324081498) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.27. ООО «Строй-Поволжье» (ИНН 6324012310) - рекомендация Совету
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.28. ООО «Кристалл» (ИНН 63760225857) - рекомендация Совету Ассоциации
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.29. ООО «Нефма-Строй» (ИНН 6316224223) - рекомендация Совету
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.
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1.30. ООО «ПРОММОНТАЖСЕРВИС» (ИНН 6321335521) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.31. ООО «Лидер Д» (ИНН 6324031271) - приостановка права выполнения работ, 
но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.32. ООО «БиномПуть» (ИНН 6318148881) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 14 дня, то есть до 17.12.2018 г.

1.33. ООО «ЭлитСтрой-Монтаж» (ИНН 6316196135) - предупреждение об 
устранении выявленных нарушений до 15.01.2019г.

1.34. ЗАО «ГК «РОСТ» (ИНН 6316127526) - предупреждение об устранении 
выявленных нарушений до 15.01.2019г.

1.35. ООО «Призма» (ИНН 6321417816) - приостановка права выполнения работ, 
но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.36. ООО «СМУ-116» (ИНН 6381031172) - рекомендация Совету Ассоциации 
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.37. ООО «Выбор» (ИНН 6318201729) - рекомендация Совету Ассоциации 
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.38. ООО «Мегаполис» (ИНН 6316230227) - рекомендация Совету Ассоциации 
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.39. ООО «МонтажРемСтрой» (ИНН 6319194256) - рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.40. ООО «СМП ВОЛГА» (ИНН 6319187869) - предупреждение об устранении 
выявленных нарушений до 15.01.2019г.

1.41. ООО «Спецгидрострой» (ИНН 6321090173) - предупреждение об 
устранении выявленных нарушений до 15.01.2019г.

1.42. ООО «Строительная компания «ВолгаПромСтрой» (ИНН 6316171148) - 
рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов 
Ассоциации.

1.43. ООО «ШАНС888» (ИНН 6319170537) - рекомендация Совету Ассоциации 
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.44. ООО «Инвестиционно - Строительный Холдинг Континент» (ИНН 
6316177710) - рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении 
лица из членов Ассоциации.

1.45. ООО «СТРОЙ-ЭКСПЕРТ» (ИНН 6324048395) - рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.46. ООО «Стройтехно» (ИНН 6324015569) - рекомендация Совету Ассоциации 
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.47. ООО «Росинтек» (ИНН 5624020511) - рекомендация Совету Ассоциации 
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.48. ООО «Стройподряд» (ИНН 6316216945) - рекомендация Совету
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.49. ООО «Стройуют» (ИНН 6324085809) - рекомендация Совету Ассоциации 
«СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

20



1.50. ООО «БурНефтеГазСтрой» (ИНН 6330082154) - рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.51. ООО «Стройсервис» (ИНН 6376025536) - рекомендация Совету
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.53. ООО «КОМПЛЕКС-СНАБ» (ИНН 6321417894) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.54. ООО «СПОРТСООРУЖЕНИЯ» (ИНН 6315544118) - предупреждение об 
устранении выявленных нарушений до 15.01.2019г.

1.55. ООО «Оптима» (ИНН 6312181988) - приостановка права выполнения работ, 
но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.56. ООО «СамараСтройГарант» (ИНН 6319216710) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.57. ООО «СТАТУС» (ИНН 6318163181) - предупреждение об устранении 
выявленных нарушений до 15.01.2019г.

1.58. ООО «Крок Инжиниринг» (ИНН 6317123450) - предупреждение об
устранении выявленных нарушений до 15.01.2019г.

1.59. ООО «ГеоСтройСервис» (ИНН 6312126994) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.60. ООО Производственное объединение «Нефтяное и Газовое оборудование» 
(ИНН 6316167494) приостановка права выполнения работ, но не более чем на 42 
дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.61. ООО «Миллиниум голд» (ИНН 6318246487) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.62. ООО «ГРАНД БИЛДИНГ» (ИНН 6311173617) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.63. ООО СК «ФУНДАМЕНТ» (ИНН 6316220042) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.64. АО «Спецнефтеремонт» (ИНН 6323040499) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.65. ООО «СКАДО ОСНЕЖЕНИЕ И ПЫЛЕПОДАВЛЕНИЕ» (ИНН
6318013228) - приостановка права выполнения работ, но не более чем на 42 дня, 
то есть до 15.01.2019 г.

1.66. ООО «ДИВА-С» (ИНН 6316099967) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.67. ООО РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА «СТРОЙ-ЭФФЕКТ» (ИНН 
6318013228) - предупреждение об необходимости устранения выявленных 
нарушений до 15.01.2019 г.

1.68. ООО «Волгострой» (ИНН 6318001092) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 15.01.2019 г.

1.69. ИП Масгутов Булат Талгатович (ИНН 631938004205) - рекомендация 
Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.70. ООО «КВАНТ -СЕРВИС» (ИНН 6316222307) - рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.71. ООО «Новые Технологии» (ИНН 6318023219) - рекомендация Совету
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Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.72. ООО «Бэста» (ИНН 6312119059) - рекомендовать членам Совета
Ассоциации об исключении лица из членов.

1.73. ООО «Монтаж-Ресурс» (ИНН 6330072332) - рекомендация Совету
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.74. ООО «МКС-Строй» (ИНН 6316225139) - рекомендация Совету
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

1.75. ООО СК «Пирамида» (ИНН 6319202436) - рекомендация Совету
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации.

Итоги голосования по «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.
вопросу №1 повестки: Решение принято единогласно.

Вопрос № 2 повестки дня: Прекращение дисциплинарного производства в отношении
организаций - членов Ассоциации «СРО «СВС», устранивших 
выявленные нарушения.

2.1 Слушали: Симонова О.М., который предложил, в связи с устранением
выявленных нарушений и тем самым отсутствием состава 
нарушения, прекратить дисциплинарное производство в 
отношении следующих организаций - членов Ассоциации «СРО 
«СВС»:

2.1.1. ООО «ОргНефтеСтрой» (ИНН 6312113378);

2.1.2. ПАО «Завод им А.М. Тарасова» (ИНН 6319017480);

2.1.3. ООО «НПО СТ» (ИНН 6324003725);

2.1.4. ООО «СУ-34» (ИНН 6382066629);

2.1.5. ООО Компания «Стандарт Энерго» (ИНН 6321176180);

2.1.6. ООО «Центр современных строительных технологий» (ИНН 6325040600);

2.1.7. ООО «МехСпецТранс» (ИНН 6321318090)

2.1.8. ООО «Инвест-Проект» (ИНН 6321318090);

2.1.9. ООО «Индустрия ремонта» (ИНН 6321275255);

2.1.10. ООО «Строй-Ком» (ИНН 6316165465);

2.1.11. ООО «СтройКом» (ИНН 6367005879);

2.1.12. ООО «Энергия плюс» (ИНН 6382063360);

2.1.13. ООО « С И Т И . )  (ИНН 6311109788);

2.1.14. ООО СК «Созидание» (ИНН 6312147426);

2.1.15. ООО «Промышленное Строительство и Проектирование) (ИНН 
6316172913);

2.1.16. ООО «Волгострой -С» (ИНН 6312165351);

2.1.17. ИП Гальцов Иван Владимирович (ИНН 631902917829);

2.1.18. ООО «ЭВЕРЕСТ» (ИНН 6312179869).
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решения по вопросу В связи с устранением выявленных в ходе проверки нарушений, и
№ 2.1 повестки: приводя тем самым к отсутствию состава нарушения, руководствуясь

ст. 10 Федерального закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ "О
саморегулируемых организациях", п.6.1 Положения «О 
Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о применении в 
отношении членов Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«СредВолгСтрой» мер дисциплинарного воздействия», п.4.13.3
Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел», 
комиссия прекращает дисциплинарное производство в отношении 
следующих компаний:

2.1.1. ООО «ОргНефтеСтрой» (ИНН 6312113378);

2.1.2. ПАО «Завод им А.М. Тарасова» (ИНН 6319017480);

2.1.3. ООО «НПО СТ» (ИНН 6324003725);

2.1.4. ООО «СУ-34» (ИНН 6382066629);

2.1.5. ООО Компания «Стандарт Энерго» (ИНН 6321176180);

2.1.6. ООО «Центр современных строительных технологий» (ИНН 6325040600);

2.1.7. ООО «МехСпецТранс» (ИНН 6321318090)

2.1.8. ООО «Инвест-Проект» (ИНН 6321318090);

2.1.9. ООО «Индустрия ремонта» (ИНН 6321275255);

2.1.10. ООО «Строй-Ком» (ИНН 6316165465);

2.1.11. ООО «СтройКом» (ИНН 6367005879);

2.1.12. ООО «Энергия плюс» (ИНН 6382063360);

2.1.13. ООО « С И Т И . )  (ИНН 6311109788);

2.1.14. ООО СК «Созидание» (ИНН 6312147426);

2.1.15. ООО «Промышленное Строительство и Проектирование) (ИНН
6316172913);

2.1.16. ООО «Волгострой -С» (ИНН 6312165351);

2.1.17. ИП Гальцов Иван Владимирович (ИНН 631902917829);

2.1.18. ООО «ЭВЕРЕСТ» (ИНН 6312179869).

Голосование: «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.

2.2 Слушали: Симонова О.М., который предложил, в связи с прекращением членства,
прекратить дисциплинарное производство в отношении следующих 
организаций:

2.2.1. ООО «Новострой-ПМ» (ИНН 691514078);

2.2.2. ЗАО «Теплоизоляция» (ИНН 6316053987).
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2.2.3. ООО «СТРОЙКОМПЛЕКТСЕРВИС» (ИНН 6323105594).

решения по вопросу В связи с исключением из числа членов Ассоциации «СРО «СВС» 
№ 2.2 повестки: компаний нарушителей по решению Общего собрания Ассоциации,

комиссия прекращает дисциплинарное производство в отношении 
следующих компаний:

2.2.1. ООО «Новострой-ПМ» (ИНН 691514078);

2.2.2. ЗАО «Теплоизоляция» (ИНН 6316053987).

2.2.3. ООО «СТРОЙКОМПЛЕКТСЕРВИС» (ИНН 6323105594).

Вопрос № 3 повестки дня:

Слушали:

решения по вопросу № 3 
повестки:

Г олосование:

Назначение следующего заседания Дисциплинарного 
комитета Ассоциации «СРО «СредВолгСтрой».

Симонова О.М., который предложил провести следующее 
заседание Дисциплинарного комитета 15.01.2019 г. в 10.00 часов, 
в помещении каб. 1007 по адресу: г. Самара, Московское шоссе, 
Д-55.

Назначить заседание Дисциплинарного комитета 15.01.2019 г. в
10.00 часов, в помещении каб. 1007 по адресу: г. Самара, 
Московское шоссе, д.55.

«за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов. 
Решение принято единогласно.

Председатель Дисциплинарного 
комитета Ассоциации «СРО «СВС»

Секретарь заседания

Симонов О.М. 

Матвеева А.Г.
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